Входной контрольный срез
по русской литературе
6 класс

Выполнил(а) ________________________________________
1.О ком идет речь?
«Из того ли то из города из Мурома,
Из того села да Карачарова
Выезжал удаленький дородный добрый молодец…»
а) Соловей-разбойник  б) Князь Владимир   в) Илья Муромец   г) Добрыня Никитич
2. Какова  тема произведения А.С. Пушкина «Песнь о вещем Олеге»?
а) тема отцов и детей   б) тема неизбежности судьбы   в) тема любви и дружбы   г) тема природы
3. Кто является автором стихотворения «Бородино»?
а) А.С.Пушкина   б) М.Ю.Лермонтов    в) Г.Х.Андерсен    г) М.А.Пришвин
4. На чьей дочери женился Иван-царевич в «Сказке о царе Берендее»?
а) Бабы-Яги   б) Змея Горыныча    в) Кощея бессмертного   г) Кикиморы болотной
5. Кто отправился отдавать долг царя Берендея?
а) царь Берендей  б) Иван-дурак  в) Иван-царевич   г) Кощей бессмертный
6.К какому жанру относятся произведения «Снежная королева» и «Соловей и роза» ?
а) былина б) сказка  в) рассказ  г) литературная сказка
7. Укажите название произведения, сюжет которого посвящен теме любви.
[bookmark: _GoBack]а) «Снежная королева»  б) «Сказка об одном зернышке»   в) «Тёплый хлеб» г) «Соловей и роза»                            
8. Герой какого произведения накормил семь сёл и семь городов?
а) «Снежная королева»  б) «Сказка об одном зернышке»  в) «Тёплый хлеб»  г) «Соловей и роза»  
9. В рассказе К.Г.Паустовского произошёл конфликт между…
а) бабкой и Филькой   б) конём и Панкратом    в) Филькой и конём  г) между тремя братьями
10. Укажите героя, которого автор характеризует следующими эпитетами: «молчаливый, недоверчивый»?      
а) Филька   б) Соловей   в) Студент    г) Кай                                                 
11. Почему расцвела красная роза в сказке О. Уайльда «Соловей и роза»?
а) произошло невероятное чудо     б) помогла добрая фея
в) соловей прижался к кусту    г) пригрело солнышко
12. Какое слово не мог сложить Кай из льдин? 
а) «королева» б)«мгновение»  в) «красота» г) «вечность»
13. Жанр произведения М Пришвина «Кладовая солнца»
а) рассказ   б) повесть   в) сказка-быль

14.Какое выразительное средство использовано в описании Митраши: «Ему было всего только десять лет с хвостиком»?
 а) эпитет б) метафора)  гипербола) олицетворение
15. Какое выразительное средство использовано в описании Насти: «Только носик один был чистенький и глядел вверх»? 
а) эпитет   б) метафора  в) гипербола  г) олицетворение



Максимальный балл: 15
Количество набранных баллов: ________
Оценка: _______________ 

